9. Sinif Matematik Ucgenler Testi Coz 4
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Yukaridaki verilere gére, m(BAD) = x kag derecedir?

A) 27 B) 33 C) 37 D) 43 E) 47
Cevap : C
A P ABC bir liggen
e m(DCA) = 45°
A « IDB| = |BC| = |AC|
B : C

Yukaridaki verilere gore, m{AEC] = x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35
Cevap : C



A
&2 ABC bir iicgen

N |DB| = |BE]
D;’f" F |FC| = |EC]
\/:, \ | | / /V — {DEF} = 50°
g B C

Yukaridaki verilere gore, m{BiC] = x kag derecedir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40
Cevap: A
4. | s ABC bir {iggen
/84 |DB| = |DE]
Dl{ha F |FE| = |FC]
\;'ﬂ ’; m / m(BEC) = 84°
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B E C

Yukandaki verilere gore, m{DEF} = x kag derecedir?

A) 48 B) 56 C) 64 bl =) 84
Cevap : A
E A ABC bir Uggen
| [AD] aglortay
m(ADB) = 80°
au :
8D :

Yukaridaki verilere gore, m{ﬁ] - m{E} farki kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
Cevap : B



A
n D_—\ ABC bir uggen

_d-l_ \_ 5 '. m{AEF) = 1 Unc-
- ..-". E . .'-._ o .
x ~-100 m(ABF) = x
B H E C‘—-—l—)rF

Yukandaki sekilde, |BE| = |ED| = |DC| = JAC| olduguna
gore, x kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
Cevap : C



